舞蹈培训机构"跑路"

学员学费打了"水漂"

本报讯(记者 李立平 文/图) 连日来,多位读者打进本报"大众热 线"(2528110)反映,位于龙文区万达 金街1号门旁的水灵子舞蹈培训机构 负责人突然失联,舞蹈培训课程全部 停止,近百名学员的学费无从讨要。对 此,本报记者进行了调查走访。

12月6日,记者来到万达金街的 水灵子舞蹈培训机构龙文分店,只见 大门紧闭(右图)。市区的庄女士从去 年就开始在这家培训机构学习舞蹈, 今年三月份又交了8000元,从兴趣班 升级到教练班。"本来以为升级到教练 班可以参加舞蹈考证,没想到课还没 上多久,这家机构就倒闭了。"据了解, 像庄女士这样的学员有近百名,交的 学费从几千元到数万元不等。学员小 陈还告诉记者,水灵子舞蹈培训机构 在芗城还有一家分店,他们本想到芗 城分店继续学习舞蹈,可对方称需要 交纳每年1000元的场地费。"水灵子 舞蹈培训机构是全国连锁的,本来学 员是可以到其他分店上课的,现在还 需要交场地费,很多会员感觉情况异 常。"除了学员学费无法讨要外,水灵

子舞蹈培训机构龙文分店的舞蹈老师 的工资也被拖欠了近万元。

记者多次拨打水灵子舞蹈培训机 构负责人张晓雅的电话,都处于关机 状态。随后,记者将所了解的情况向漳 州市场监督管理局反映,工作人员反 馈暂未接到相关问题的投诉,市、区两 级市场监督管理局会对此事进行关 注。

目前,很多学员报警求助,被拖欠 工资的舞蹈老师也申请了法律仲裁。 警方建议学员通过法律渠道来维护自 己的合法权益。庄女士说打算同其他 学员一起去咨询律师。

对此,记者采访了福建勉志律师 事务所的郑锦山律师。郑律师说,学员 与舞蹈培训机构之间因缴费或签订合 同,已形成舞蹈培训服务合同关系,若 该合同合法有效,在学员按约定缴纳 学费后,舞蹈培训机构应当按合同约 定履行课程培训服务。鉴于目前舞蹈 培训机构处于关闭、失联状态,该机构 已无法履行课程培训服务,学员签订 合同的目的即接受约定的舞蹈培训已 无法实现,可以依法收集证据材料,通

过向人民法院提起民事诉讼,要求与 舞蹈培训机构解除合同,返还费用并 支付违约金。

值得注意的是,水灵子舞蹈培训 机构龙文分店是否有进行工商登记, 是否具有民事主体资格,收取费用及 签订的合同是否合法,应进一步调查 落实;学员也可以通过拨打12315热 线进行反映,要求工商执法人员协调



老人"拎"孙子找检察官"调教"

"迷途"留守儿童"开窍"了



林丽生检察官(右二)对孩子进行法治开导

本报讯(黄喜祖 林智慧 文/图)"林检察官,听 说你是青少年法治教育的专家,今天我特地领我家 的这个'浑小子',来接受你的教育,请你一定要帮帮 我这个忙……"12月4日,一位老人"拎着"自己的孙 子来到东山县检察院,一见到检察官林丽生,便拉着 她的手,要求林检察官开导孙子,让他迷途知返,言

"这小子不学好啊……"还未坐定,老人就唉声 叹气。林丽生端来一杯热茶,让老人慢慢说。原来,小 男孩的父母常年在外地打工,小小年纪便成了留守 儿童,谁知他不学好,当起"小混混",时常打架、逃 课、吸烟还文身,虽然年仅13岁,可已进出当地派出 所 4次,一个月就旷课 14天。

"像你这样的行为,已经触犯了有关法律,如果 再陷进去,很可能毁掉自己的一生,还会让家人为你 蒙羞……"了解到孩子的情况后,林丽生从校园暴 力、霸凌、吸毒进而被刑事处罚的一桩桩血淋淋的案 件入手,耐心地启发、引导这个游走于"灰色地带"边 沿的孩子,劝导他慎重交友、理智做人,鼓励他历练 心智,克制心魔,把心思花在功课上。林丽生还运用 "学以致知""习而明智""律能正行"等名言警句进行 开导,让其知晓学习知识的重要性,鼓励他好好学 习、回馈社会、报答家人。

在林丽生苦口婆心的劝导下,这位小男孩在接 过林丽生赠予的基本法律知识读本时表示,一定记 住林阿姨的教导,改掉坏毛病,克制自己易冲动的性 子,再也不参与非法之事;认真学习知识,做一个懂 父母之爱,守法律讲规矩的好少年,做社会有用之

为了切实纠正孩子的不良品行,林丽生还帮 助这位老人给孙子拟定一份改邪归正"行动计划 表",并表示将继续跟进与关注他家孙子的日后

"非常感谢林检察官的帮助,我一定让孩子记住 你的话,希望他日后能好好读书。"看到孙子在林丽 生的劝导下有悔改之意时,老人由衷地道谢。



为引起父母重视偷画笔

民警对小女生及其家长双教育

本报讯(记者 李润 通讯员 周煜)12月5日,蓝田经济开发区 派出所社区民警在入企业开展流 动人员管理宣传时,发现一名身着 校服的小女生低着头在一家企业 门口的路边徘徊,立即上前了解情 况。小女生见民警靠近,委屈得直 掉眼泪,但不说话。民警只好先将 其带回派出所。

民警为小女孩倒来温水,注意 到她拿着一盒画笔,试探着展开询 问。原来,小女孩与年幼的弟弟随 父母从外地来开发区,白天父母忙 着工作,下班又忙于照顾弟弟。"我 感觉爸爸妈妈不再爱我了,便偷了 同学的画笔来引起他们重视。"说 完小女孩泣不成声。

民警为小女孩递上纸巾并耐心 劝导:"心里有事要敢于和父母沟 通,或者找老师、同学倾诉,偷窃是 非常严重的错误行为,以后一定不 可以再犯了。"在安抚好小女生的情 绪后,民警利用流动人口平台找到 女孩的父亲陈某。当时陈某从老师 口中得知孩子没去上学的消息,正 焦急地四处寻找,接到民警电话后 火急火燎地赶到派出所。民警将事 情的原委告知后,陈某自责不已,表 示以后一定多花时间关爱孩子。在 核对身份信息后,民警才放心让陈 某将孩子领回,并叮嘱其务必与孩 子多沟通,关注孩子身心健康。

遇爆胎一家三口被困高速公路

执法员出手相助

本报讯(林红平 林晓森 文/图) 12月5日10时24分,在沈海高速 诏安段距离诏安南收费站出口约 3公里处(往漳州方向),一辆粤 UC××××小轿车因爆胎打着双闪 灯迫停于紧急停车道上,驾驶员 蹲在右侧后轮旁使劲地扳弄着轮 胎,车后则堆放着一大堆从车上 搬下来的东西来警示后方来车, 并没有摆放三角架安全警示标

刚好当班的高速交通执法员 巡逻至此,立即将巡查车停于小轿 车后方,并做好安全布控。当时,驾 驶员已尽全身的力气扳动轮胎十 几次,始终没能把轮胎拆下来。执 法员小林见状蹲下,告诉驾驶员让 他试看看。小林发现驾驶员把千斤 顶放在轮胎的轮轴上,轮胎无法摆 脱车身的重力,造成扳不动轮胎。 他从巡查车上找来木垫,重新调整 千斤顶受力的位置(右图)。十几分 钟后,经验丰富的小林把备用轮胎 换好了。之后,驾驶员自行把小轿

车开出高速公路,两位乘客则由执

法员用巡查车送至诏安南收费站 出口,与驾驶员会合。

经了解,该车一家三人周末同 行从广东省潮州市要到诏安探亲, 行驶至此路段时发生爆胎,驾驶员 由于经验不足,出现了刚才"尴尬" 的一幕。临走时,小林告知驾驶员 要及时到附近的修车厂换置新轮 胎,备用轮胎是无法长时间使用 的。车上人员对执法员的及时出手 相助表示感谢。



有钱装修房子却不还欠款

"老赖"拒不执行法院判决被公诉

本报讯(董沈煜)"老赖"拒不 履行法院判决的还款义务,却有钱 装修自己的房子。近期,诏安县人 民检察院以涉嫌拒不执行法院判 决、裁定罪对涂某提起公诉。

2017年初,涂某向黄某购买 猪饲料用于养猪,至2017年底双 方结算时,涂某仍欠黄某18.96万 元饲料款。黄某多次向涂某讨要 饲料款无果,于2019年初向诏安 县人民法院起诉。经法院判决,涂 某应当支付黄某18.96万元及逾 期付款损失。判决生效后,因涂某 没有执行法院判决所要求的给付

义务,黄某向法院申请强制执行。 后经法院执行和解,双方约定至 2020年6月份,分四次偿还款项 10万元。不料,涂某履行了两期共 4万元的款项后,剩余6万元欠款 便不再向黄某偿还。然而,涂某 现受雇于某煤气公司从事运送 煤气工作,且平时在家搞家禽、 家畜养殖,有较稳定的收入。涂 某不但对人民法院的判决、裁定 有能力执行而拒不执行,还装修 目冢房屋。2021年9月,诏安县人 民法院执行局将此案移送至诏安 县公安局侦查。

各非居民计划用水户:

根据《关于印发〈漳州市区非居民用户计划用水管理实施方案〉 的通知》(漳建城[2018]182号)等节约用水、计划用水相关规定,现发 布漳州市2022年度非居民计划用水户用水计划,本用水计划自2022 年1月1日起执行。非居民计划用水户即日起可登录漳州市住房和城 乡建设局官网——业务系统——城市节水服务系统(https://jsbwx.zzcia.com/ebopmng_out/app)或"漳州市供排水"微信公众号查询,或 到漳州市城市节水中心(地址:漳州市芗城区芝山路50号)四楼节水 科咨询领取。

网站查询方法:登录后输入六位用户代码或户号和联系人手机 号码。微信查询方法:搜索或扫描二维码.关注"漳州市供排水"微信公 众号,点击"水服务->城市节水->我的"菜单,输入六位用户代码和 联系人手机号码绑定身份后,点击"水服务->城市节水->节水微管

家->计划查询"菜单,查询2022年度用水 计划指标。若登录或者绑定异常,请及时向 漳州市城市节水中心(0596-2525711)咨 询。非居民计划用水户若对2022年度用水 计划指标持有异议的,请于2021年12月31 日前向漳州市城市节水中心申请复核。 特此通告

> 漳州市城市节水中心 2021年12月6日



漳州市供排水微信号 二维码

遗失声明

▲杨璐洁不慎遗失漳州职业 技术学院应用外国语学院2019级 商务英语专业(4)班学生证,证号:

1908110449号,声明作废。 技术学院建筑工程学院2019级给 废。 排水专业(2)班学生证,证号:

1902008205号,声明作废。 ▲李万强不慎遗失漳州万达

商业管理有限公司收款收据壹张 作废。 (内容:商管户-多经履约保证金

队朱泽华不慎遗失士兵证,证号: 明作废。 ▲孙建信不慎遗失漳州职业 兵字第20190021254号,现声明作

出生证编号:Q350086474,现声明 2030年1月22日),声明作废。

▲嘉宏皮件(漳州)有限 6200元),编号:0002957,现声明 公司职工戴秋燕不慎遗失职 工养老保险手册,社会保障 ▲中国人民解放军 73131 部 号码: 350600197112273527,声

▲南靖县张峰铭不慎于2021 年12月3日遗失第二代居民身份 ▲父亲郑川金、母亲黄柳荣不 证,证号:350627199909281531号 慎遗失孩儿郑筱堃出生医学证明, (有效期限:2020年1月22日至

送达公告

林汉辉(身份证号:350628197908034018):

2021年12月3日公司工作人员向你送达 《关于解除林汉辉劳动合同的决定》。再次向你 公告,自本公告之日起15日内到中国邮政平和 分公司办理相关手续,特此公告。

> 中国邮政集团有限公司 福建省平和县分公司

> > 2021年12月6日

原址在漳州市金湖村湖内 41号房屋,现拆迁安置于芗城区 芝山路43号金湖花园一期1幢304号、芗 城区芝山路43号金湖花园一期1幢404 号、芗城区芝山路43号金湖花园一期2幢 1303号。今颜亚治申请上述安置房权属登 记,现按漳州市不动产登记中心要求登报 声明。相关利害人如有异议,请即日起壹 个月内向漳州市不动产登记中心提出异 议登记。逾期本人将按规定向中心申办不 动产权证。

> 声明人:颜亚治 2021年12月6日

遗失声明

坐落于漳州市芗 城区胜东广场 2幢 302 号业主黄长河遗失 (权属材料)拆迁安置 房结算合同书(编号) 江滨西第471号,现声 明作废。

> 声明人:陈少珍 2021年12月6日